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 1. HÍRLEVÉL: BEVEZETÉS ÉS HÁTTÉR   

BRIDGE – BEMUTATKOZÁS  

 
BRIDGE – A "Bringing Digitalisation to the Older Generation"(A digitalizáció eljuttatása az idősebb generációhoz) egy 
európai projekt az Erasmus+ program keretében, amely az Európai Unió által kezdeményezett, az oktatás, a képzés, 
az ifjúság és a sport területén megvalósuló projekteket támogató program. Célja az Európai Unión belüli és azon kívüli 
együttműködés és mobilitás elősegítése az európai oktatási és képzési rendszerek minőségének és relevanciájának 
javítása érdekében. 
 
A BRIDGE konkrétan az Erasmus+ program 2. kulcsintézkedése (KA2) alá tartozik. A KA2 az innovációs együttműködésre 
és a bevált gyakorlatok cseréjére összpontosít, azzal a céllal, hogy javítsa az oktatási és képzési rendszerek minőségét 
és jelentőségét. 
 
Ezt szem előtt tartva a BRIDGE három fő cél elérése érdekében jött létre: 

- Az idősgondozásban dolgozó személyzet ismereteinek és készségeinek fejlesztése az idősek digitális 
eszközökkel történő képzése érdekében. 
- Az idősek digitális készségeinek fejlesztése, ami a társadalmi befogadás javulásához vezet. 
- A fiatalok szociális készségeinek fejlesztése. 
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Az említett célok elérése érdekében a BRIDGE létezésének teljes időtartama alatt olyan tevékenységek kerülnek 
kidolgozásra, amelyeknek egyértelmű, elvárt eredményei vannak. Létrehozunk egy online képzési és oktatási 
anyagokat tartalmazó eszköztárat az idősellátó rendszerek oktatói és munkatársai számára, amely biztosítja számukra 
azokat a forrásokat, amelyek készségeik és tudásuk fejlesztéséhez szükségesek. Azt szeretnénk, hogy minden szinten 
eredményeket tudjunk felmutatni. Emellett az idősápolásban résztvevő szakembereket képezni fogjuk, biztosítva, 
hogy az eszköztárat hatékonyan használják, és hogy magas színvonalú ellátást nyújtsanak az időseknek. 
 
Ezenkívül az idősebbek digitális naprakészsége, ezzel kapcsolatos képzése segít áthidalni a generációk között gyakran 
meglévő digitális korlátokat, javítva az idősebbek felszereltségét is, hogy részesei lehessenek a 21. század 
mindennapjainak, és jobban beilleszkedjenek a mai társadalomba. 
 
Emellett a BRIDGE védjegy keretében tervezett egyéb tevékenységek célja, hogy az “új generációt”, a fiatalokat 
közelebb hozzák az idősekhez, és jobban tiszteljék őket. A generációk közötti kapcsolatok előmozdítása és mindkét 
csoport számára szórakoztató és vonzó tevékenységek biztosítása érdekében az ő bevonásukkal online szakácskönyvet 
készítünk, majd különböző országokban generációk közötti főzőversenyeket szervezünk idősek és fiatalok 
részvételével, lehetőséget biztosítva számukra, hogy tanuljanak egymástól, megosszák készségeiket, és társadalmi 
kapcsolatokat építsenek. 
 
A projekt hatása helyi, regionális, nemzeti és európai szinten is érezhető lesz, mivel segítő mintát, követendő példát 
nyújt az idősek gondozásának javítására és a generációk közötti kapcsolatok határokon átnyúló előmozdítására. 
 

ELSŐ TALÁLKOZÓ-BUDAPEST 

 
A BRIDGE projekt első személyes találkozóját 2023. január 27-én tartottuk Budapesten, és a projektmenedzsmentre, 
valamint a további három munkacsomag kiindulópontjára összpontosítottunk. A találkozón a különböző országokból 
(Magyarország, Hollandia, Olaszország, Csehország, Románia és Spanyolország) érkező projektpartnerek vettek részt, 
akik megvitatták és elfogadták a projekt menedzsment struktúráját. 
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A projektmenedzsment struktúrát úgy dolgoztuk ki, hogy biztosítsa a hatékony kommunikációt és koordinációt a 
partnerek között, valamint a projekt ütemezését, költségvetését és minőségét. A feladatokat szétosztottuk, az M-
Around pedig koordinátorként felügyeli a projekt általános végrehajtását, és biztosítja, hogy a projekt megfeleljen az 
elvárt eredményeknek. Minden munkacsomagot egy-egy partner fog vezetni, aki az adott munkacsomagon belüli 
konkrét tevékenységekért felel. 
 
A második munkacsomag, amelyet a Crea 360 mutatott be, annak a módszertannak a kidolgozására összpontosít, 
amellyel a projektünket támogatni fogják.  Ez a második munkacsomag két eredményt fog nyújtani: szakirodalom 
kutatást, hogy azonosítani lehessen a rendelkezésre álló, felhasználható anyagokat, és egy útmutatót az oktatók 
számára, amely módszertani ajánlásokat tartalmaz a trénerek/munkatársak számára, beleértve néhány oktatási 
digitális eredményt is. 
 
A harmadik munkacsomagot a Blankcon mutatta be, amely a második munkacsomagban kifejlesztett módszer egy 
teljesen részletes, komplex példájának bemutatására összpontosít. Ebben a részben egy kiegészítő tananyagokat 
tartalmazó eszköztárat fogunk kidolgozni, amelyet oktatók/személyzet, önképzésre és idősek képzésére 
használhatnak. Olyan (tan)anyagokat fogunk készíteni, amely egy helyi recepteket összegyűjtő, online 
szakácskönyvhöz és egy generációk közötti főzőverseny kézikönyvéhez szükséges szövegeket is tartalmazni fog, a 
megfelelő formátumban, valamint segítünk az esemény megtervezésében, a fiatalok kiválasztásában és oktatásában 
is. 
 
A negyedik munkacsomagot az APSS vázolta fel, azzal a céllal, hogy a projekt során kifejlesztett összes anyagot és 
módszertant bemutassa. Megismertetjük az oktatókat és a személyzetet a második munkacsomagban elkészített 
útmutatóval, átdolgozzuk a recepteket és elkészítjük a szakácskönyvet, valamint bevonjuk a fiatalokat és az időseket 
a generációk közötti tevékenységekbe, különösen a főzési eseményekbe. 
 
A találkozó során a partnerek megvitatták a projekt ütemtervét is, és azonosították a projekt végrehajtása során 
felmerülő lehetséges kockázatokat és kihívásokat. A partnerek megállapodtak abban, hogy együtt dolgoznak e 
kihívások leküzdésén és a projekt sikeres megvalósításán. 
 
Összességében az első személyes találkozó eredményes kezdete volt a projektnek, a partnerek elkötelezettséget 
mutattak az együttműködés és a projekt céljainak elérésére vonatkozó közös elképzelések iránt. 
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Ha többet szeretne megtudni a projektről és a fejlesztés során végzett új tevékenységekről, látogasson el 
weboldalunkra: https://foodandcare.eu/ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az 

Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA 

nem tehető felelőssé. 


